
A szavazáshoz fűzött szóbeli indokolások:

Martine Roure-jelentés – A6-0192/2006: Andreas Mölzer,

Panayiotis Demetriou-jelentés – A6-0268/2006: Bruno Gollnisch

Luis Manuel Capoulas Santos-jelentés – A6-0271/2006: Christopher Heaton-Harris

Giovanni Pittella-jelentés – A6-0284/2006:Christopher Heaton-Harris

Bernhard Rapkay-jelentés – A6-0275/2006: Jean-Louis Bourlanges és Gilles Savary

Camiel Eurlings-jelentés – A6-0269/2006: Mario Borghezio, Jean-Louis Bourlanges, Philip Claeys, Albert
Deß, Koenraad Dillen, Michl Ebner, Othmar Karas, Andreas Mölzer, Renate Sommer és Jacques Toubon

7. Szavazatok helyesbítései és szavazási szándékok

A szavazatok helyesbítései és a szavazási szándékok az alábbi weboldalon találhatók: „Séance en direct”,
„Résultats des votes (appels nominaux)/Results of votes (Roll-call votes)”, valamint a „Név szerinti szavazások
eredménye” című melléklet nyomtatott változatában.

Az Europarl weboldalon található elektronikus változat frissítése naponta történik a szavazás napját követő
legfeljebb kéthetes időszakban.

A szavazatok helyesbítéseinek és a szavazási szándékoknak a listáját ezt követően lezárják, lefordítják és a
Hivatalos Lapban közzéteszik.

Gisela Kallenbach és David Martin közlik, hogy nem tudtak részt venni a Luis Manuel Capoulas Santos-je-
lentésről (A6-0271/2006) folytatott szavazáson, mivel nem működött a szavazógépük.

(A 13.40-kor megszakított ülést 15.00-kor folytatják.)

ELNÖKÖL: Manuel António dos SANTOS

alelnök

8. Az előző ülés jegyzőkönyvének elfogadása

Az előző ülés jegyzőkönyvét elfogadták.

9. A dárfúri helyzet (vita)

A Tanács és a Bizottság nyilatkozatai: A dárfúri helyzet

Paula Lehtomäki (a Tanács soros elnöke), Franco Frattini (a Bizottság alelnöke) nyilatkozatot tesz.

Felszólal Michael Gahler, a PPE-DE képviselőcsoport nevében, Glenys Kinnock, a PSE képviselőcsoport nevé-
ben, Marielle De Sarnez, az ALDE képviselőcsoport nevében, Marie-Hélène Aubert, a Verts/ALE képviselő-
csoport nevében, Vittorio Agnoletto, a GUE/NGL képviselőcsoport nevében, Eoin Ryan, az UEN képviselő-
csoport nevében, Andreas Mölzer, független, Simon Coveney, Elena Valenciano Martínez-Orozco, Fiona Hall,
Angelika Beer, Tobias Pflüger, Jana Hybášková, Ana Maria Gomes, Raül Romeva i Rueda, Filip Kaczmarek,
Marie-Arlette Carlotti, Mario Mauro és Karin Scheele.
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